BAI TAP ON TAP TOAN 6 - LAN 7

Bai 1: Thuc hién cac phép tinh
a) 4.5% — 24:28
b)60—[30—(4—1) ]
Bai_2: Tim s tu nhién x biét:
"a) 2(3+x)=36
b) x chia 3 du 2, chia4 du 2, chia 5 du 2 va x <150
Bai_3: Tinh tong
A=100-99+98-97+..+2-1
Bai 4: Trén duong thang xy theo thtr ty 1y 3 diém A; M; N sao cho AM = 6¢cm,
AN =12cm.
a) Tinh d6 dai doan thang MN
b) Tim céc cap tia d6i nhau tao ra tir hinh v& trén
Bai 5: Viét cac tap hop sau theo cach liét ké cac phan tir:
alA={xeZl-5<x<4}
b/B={xeN/x:3;x:5vax<75}
Bai 6: Thuc hién cac phép tinh theo cach hop ly:
a/ 8.39.125
b/ 49 .77 - 30% + 23 . 49
/2340 :[5.89 - (125 +5.7%) +5. 11]
Bai 7: Tim s6 tu nhién x biét:
al (2x-2°).8°=8°
b/ (6x —72):2 -84 =201
Bai 8:
a/ S6 10° + 2 chia hét cho 3 khong‘? Vi sao?
b/5.7.9.11+ 104.105.106 Ia s6 nguyén t6 hay hop s6? (giai thich)
Bai 9: Mot khoi hoc sinh khi xép hang 2, hang 3, hang 4, hang 5 déu thira 1 em. Hoi khéi co
bao nhiéu em? Biét s6 hoc sinh & trong khoang tir 100 dén 150 em .
Bai 10: Cho diém O nam giira hai diém A va B. Biét AB = 12 cm va OA =4 cm.
a/ Tinh d6 dai cac doan thang OB.
b/ Goi I 1a trung diém ctia doan thang AB. Giai thich vi sao diém I nam gitra hai diém
OvaB
¢/ Biét rr;“mg M la diém thudc tia d6i cua tia OB, OM = 6 cm.Tinh d6 dai cta doan
thang MI.

Bai 11: ’
Tim X,y € Nsaocho M = 54x7y chia hét cho 2; 3; 5; 9
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